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Soziale Dienstleistung –

Soziale Vergabe?

Termin: Dienstag, 1. April 2014 

Ort: Kardinal König Haus, Wien

dabeiBildung Frühjahr 2014

Rahmenbedingungen, Erfahrungen und 

aktuelle Entwicklungen in der Vergabe-

praxis Sozialer Dienstleistungen

Enquête
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Ab 8:30 Uhr

9:30 Uhr

10:00 Uhr

10:00 Uhr

10:25 Uhr

10:50 Uhr

11:30 Uhr

11:45 Uhr

11:45 Uhr

12:20 Uhr

13:00 Uhr

13:45 Uhr

Check-in

Begrüßung

BLOCK 1

Vortrag

Vortrag

Reflexionscafé

Conclusio des 
Expertenteams

BLOCK 2

Vortrag

Vortrag

Reflexionslunch

Conclusio des 
Expertenteams

Diese Veranstaltung wird für Sie simultan gedolmetscht:
Englisch/Deutsch/ÖGS

Offizielle Eröffnung
DSA Mag.a Marlene Mayrhofer, Geschäftsführerin dabei-austria
DSA Dr. Marco Nicolussi, Vorstandsvorsitzender dabei-austria
Franz Wolfmayr, Präsident EASPD
Robert Elston, Vice President European Union of Supported 
Employment EUSE

Rechtliche nationale und europäische Grundlagen, 
Begriffsbestimmung und Rahmenbedingungen

Begriffe und Grundlagen des österreichischen 
Vergaberechts
RAin Dr.in Sylvia Freygner, LL.M

Der Europäische Rechtsrahmen, Soziale Vergabe im EU-
Kontext, Europäische Entwicklungen und Perspektiven, 
EU-Dienstleistungsrichtlinie 
Franz Wolfmayr, Präsident EASPD

Vergabe Sozialer Dienstleistungen in der internationalen
Praxis – Erfahrungen, Auswirkungen und Konsequenzen 

Procurement of Supported Empolyment Services 
Michael J. Evans, Employment Unit, Dundee City Council, 
Dundee

How supported employment is affected by the prime 
contracting method 
Huw Davis, British Association for Supported Employment BASE
Robert Elston, Vice President EUSE, British Association for 
Supported Employment BASE

Programm 1. April 2014 Moderation: Mag. Stefan Gros
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14:00 Uhr

14:00 Uhr

14:25 Uhr

14:50 Uhr

15:30 Uhr

15:45 Uhr

16:45 Uhr

17:00 Uhr

BLOCK 3

Vortrag

Vortrag

Reflexionscafé

Conclusio des 
Expertenteams

RÉ SU MÉ

Ergebnisse des Tages

Ende der Enquête

Vergabepraxis der Sozialen Dienstleistungen in der Beruf-
lichen Integration in Österreich – aktuelle Befunde und
Forschungsergebnisse

Vergabepraxis in Österreich, aktuelle Forschungs-
ergebnisse und Einschätzung
ao. Univ.-Prof. DDr. Nikolaus Dimmel, Universität Salzburg

NPO im Öffentlichen Wettbewerb – Die Gestaltung einer
Ausschreibungsunterlage aus juristischer Sicht
Mag. Florian Schönthal-Guttmann, fsg-Beratung

Strategien und Handlungsoptionen für die Vergabe 
sozialer Dienstleistungen in Österreich

Im Gespräch mit
Robert Elston, EUSE
Mag. Walter Marschitz, Sozialwirtschaft Österreich
DSAin Mag.a. Marlene Mayrhofer, dabei-austria
Mag.a Manuela Vollmann, bdv-austria
Franz Wolfmayr, EASPD
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Anmeldeformular Enquête: Soziale Dienstleistung – Soziale Vergabe?

Anmeldung: Die Anmeldung ist im Tagungsbüro bis 25.3.2014 und ausschließlich mit diesem An-
meldeformular möglich. Das Team der Geschäftsstelle betreut unter office@dabei-austria.at bzw.
unter 0650/2070111 Ihre Anfrage bzw. Ihre Anmeldung. Die Anmeldung ist per E-Mail oder per Post
möglich und wird nach Reihenfolge der Eingänge berücksichtigt. Nach Eingang Ihres Anmeldeformu-
lars und ausdrücklicher Akzeptanz der AGBs erhalten Sie eine Anmeldebestätigung per E-Mail.
HöchstteilnehmerInnenanzahl: 130 Personen

Stornoregelung: Im Falle einer Nicht-Teilnahme bitten wir um Ihre fristgerechte Information an das
Tagungsbüro bzw. um die Nominierung einer Ersatzperson.

Hinweis: Während der Veranstaltung werden Foto-, Film- und/oder Tonaufnahmen gemacht. 3 Tage
vor dem Veranstaltungstermin werden alle eingegangenen Unterlagen zum Download auf der dabei-
austria Website www.dabei-austria.at/dabeiBildung zur Verfügung gestellt. Etwaige Programmände-
rungen aus dringendem Anlass behält sich der Veranstalter vor.  

Wichtige zusätzliche Information: Wie Sie dem Detailprogramm entnehmen können, wird im Rah-
men dieser Enquête eine Simultanübersetzung angeboten. Nach dem Check-in erhalten Sie beim
dabei-Infotisch ein dafür erforderliches Gerät. Da dieses nicht in unserem Eigentum steht und unmit-
telbar nach dem Vortragsblock unbeschädigt und vollständig retourniert werden muss, bitten wir Sie,
an der Ausgabestelle ein Pfand in Form eines gültigen Lichtbildausweises bzw. eines Erlags von EUR
10,- zu hinterlegen. Ihren Einsatz (Ausweis oder Pfandgeld) erhalten Sie bei der ordnungsgem. Rück-
gabe am Ende der Veranstaltung selbstverständlich unverzüglich zurück.

Sprachen: Diese Fachtagung wird ÖGS-gedolmetscht. Zusätzlich Simultan-Übersetzung
Englisch/Deutsch.

Barrierefreiheit: Der Veranstaltungsort ist barrierefrei zugänglich. Bitte informieren Sie uns im Zuge
Ihrer Anmeldung, falls wir weitere Vorkehrungen für Ihre barrierefreie Teilnahme treffen dürfen.

Veranstaltungsort: Kardinal König Haus, Kardinal-König-Platz 3, 1130 Wien, Tel.: 01 804 75 93

Name:

Organisation:

Projekt:

Ist das Projekt Mitglied beim Dachverband?  Ja       Nein

Adresse:

Telefon:

E-Mail:

Mit meiner Unterschrift akzeptiere ich sämtliche oben angeführten Anmelde- und Storno-
bedingungen sowie die Zusatzinformationen. 

Datum/Unterschrift:
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